

Является ли частичная мобилизация основанием для приостановления исполнительного производства?

Письмом от 28.09.2022 Федеральная служба судебных приставов России проинформировала о том, что исполнительное производство в отношении граждан, попадающих под частичную мобилизацию, подлежат приостановлению.

Заявления о приостановлении исполнительных производств данная категория должников может подать непосредственно на призывных пунктах военных комиссариатов. Также обращение с заявлением о приостановлении исполнительного производства возможно подать непосредственно в подразделение судебных приставов, где ведется исполнительное производство.

По Федеральному закону от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» приставы обязаны приостановить процедуру полностью или частично, например, если должник:

- участвует в боевых действиях в составе Вооруженных Сил РФ, других войск, воинских формирований и органов, которые создали по законодательству РФ;
- выполняет задачи в условиях чрезвычайного или военного положения, вооруженного конфликта.

Если под эти критерии военнослужащий по призыву не попадает, приставы по его просьбе лишь вправе приостановить производство.